ОСОБЕННОСТИ ПРИЕМА в МГУП
  
Конкурс на дневную форму обучения за счет средств бюджета и на платной основе  проводится по факультетам в два этапа.


На первом  этапе  осуществляется  отбор по каждому факультету в соответствии с п. 28 Правил по отдельному конкурсу среди абитуриентов –выпускников сельских учреждений образования и абитуриентов–выпускников  городских учреждений образования. В случае если проходной балл выпускников сельских учреждений образования равен или превышает проходной балл выпускников городских учреждений образования, отбор осуществляется по общему конкурсу.

На втором этапе зачисление абитуриентов осуществляется в рамках соответствующего факультета по общему конкурсу. При этом абитуриент  имеет возможность участвовать в конкурсе на любую специальность (специализацию) соответствующего факультета в порядке им выбранных приоритетов. Абитуриенты распределяются на основе общей суммы набранных баллов, подсчитанной по результатам сдачи вступительных испытаний  и среднего балла документа об образовании, и зачисляются на специальности (специализации) в соответствии с указанными ими в заявлении приоритетами. Абитуриент, не прошедший по конкурсу на первую указанную им специальность (специализацию), участвует в конкурсе на следующую (вторую, третью…) специальность (специализацию) из приоритетного списка специальностей (специализаций).
На заочную форму обучения за счет средств бюджета конкурс проводится по специальностям (специализациям). Зачисление осуществляется на основе общей суммы баллов, подсчитанной по результатам вступительных испытаний и среднего балла документа об образовании, в рамках контрольных цифр приема по специальности (с учетом профиля работы и полученного ранее образования).

На заочную форму обучения на платной основе конкурс проводится по специальностям (специализация).
